
Home|2025



Índice
Index
Sommaire
Indice
Índice
Inhaltsverzeichnis

Colecciones
Collections
Collections
Collezioni
Coleções
Kollektionen

Proyectos
Projects
Projets
Progetti
Projetos
Projekte

Soluciones Rosa Gres
Rosa Gres Solutions
Solutions Rosa Gres
Soluzioni Rosa Gres
Soluções Rosa Gres
Rosa Gres Lösungen

Características técnicas 
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche
Características técnicas
Technische Merkmale

04

28

96

111

2 



Ph
ot

og
ra

ph
: J

or
di

 M
ira

lle
s 

/ A
rc

hi
te

ct
: M

iq
ue

l À
ng

el
 N

ie
ll 

/ S
pa

in



Cuore

Cuore Rosso

97,9 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

97,9 x 97,9 x 1 Anti-slip Rectificado (2)

48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

V2 248 

MM0 Liso Rectificado (1) 
97,9 x 97,9 x 1

MM0 Anti-slip Rectificado (2) 

97,9 x 97,9 x 1
50M Liso Rectificado (1) 

48,8 x 97,9 x 1
50M Anti-slip

48,8 x 97,9 x 1
316 Anti-slip

31 x 62,6 x 0,9
Mosaic Anti-slip 310 BH Cuore Verde (3)

31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u)

(1) Smooth - Rectified / Lisse - Rectifié / Liscio - Rettificato / Rektifiziert - Glatt
(2) Anti-slip - Rectified / Anti-slip - Rectifié / Anti-slip - Rettificato / Rektifiziert - Rutschfest

(3) Mosaico enmallado de gres porcelánico / Porcelain mesh-mounted mosaic tiles 
Mosaïque sur maille en grès cérame / Mosaico in maglia in gres porcellanato

Mosaico emalhado em grês porcelânico / Feinsteinzeug Mosaikfliesen auf Netz
4 



V2Cuore Beige

97,9 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

97,9 x 97,9 x 1 Anti-slip Rectificado (2)

48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

246 9 9Cuore Verde

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u) Mosaic Anti-slip 310 BH (3) 

S62 / DS1 / S13 / SE3 647 / 664 / 665 J62 / IJ6 / EJ6 / EJE 245 FL / 245 EF 245 CM / 245 EC I31 / EI3 / ECIEI6 / ED6

EI9 / ED9

183 / 115 / 117 / 040188 / 147 / 114 / 116 / 030 121 CM Z62 / ZLI / ZLD L62 / E62 / DL1

L98

BR9 / ER9  / ECB 

BR6 / ER6

V4
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040Sophy White

97,9 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

97,9 x 97,9 x 1 Anti-slip Rectificado (2)

48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

MM0 Liso Rectificado (1) 

97,9 x 97,9 x 1
MM0 Anti-slip Rectificado (2) 

97,9 x 97,9 x 1
50M Liso Rectificado (1) 

48,8 x 97,9 x 1
50M Anti-slip

48,8 x 97,9 x 1
316 Anti-slip

31 x 62,6 x 0,9

Sophy

V1

(1) Smooth - Rectified / Lisse - Rectifié / Liscio - Rettificato / Rektifiziert - Glatt
(2) Anti-slip - Rectified / Anti-slip - Rectifié / Anti-slip - Rettificato / Rektifiziert - Rutschfest
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Sophy Beige

97,9 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

97,9 x 97,9 x 1 Anti-slip Rectificado (2)

48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

Sophy Grey

97,9 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

97,9 x 97,9 x 1 Anti-slip Rectificado (2)

48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

825 29 8

BR9 / ER9 / BR6 / ER6 / ECB 647 / 664 / 665L62 / L98 / E62 / DL1 S62 / DS1 / S13 / SE3 245 FL / 245 EF 245 CM / 45 EC I31 / EI3 / ECI 183 / 115 / 117 / 040188 / 147 / 114 / 116 / 030 121 CMEI6 / ED6 / EI9 / ED9

V1 V1

Z62 / ZLI / ZLD 
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V2Coral Sand

97,9 x 97,9 x 1 Anti-slip Rectificado (1)

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

040

MM0 Anti-slip Rectificado  (1) 
97,9 x 97,9 x 1

50M Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1

316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

Mosaic Anti-slip 310 BH Coral Blue (2)

31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u)

Coral

(1) Anti-slip - Rectified / Anti-slip - Rectifié / Anti-slip - Rettificato / Rektifiziert - Rutschfest
(2) Mosaico enmallado de gres porcelánico / Porcelain mesh-mounted mosaic tiles 

Mosaïque sur maille en grès cérame / Mosaico in maglia in gres porcellanato
Mosaico emalhado em grês porcelânico / Feinsteinzeug Mosaikfliesen auf Netz
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Coral Blue

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u) Mosaic Anti-slip 310 BH (2) 

825 

S62 / DS1 / S13 / SE3 647 / 664 / 665 J62 / IJ6 / EJ6 / EJE 245 FL / 245 EF 245 CM / 245 EC 121 CMBR9 / ER9        BR6 / ER6 

ECB

I31 / EI3EI6 / ED6

EI9 / ED9

L62 / E62 / DL1

L98

188 / 147 / 114 / 116 / 030 183 / 115 / 117 / 040

V4

Z62 / ZLI / ZLD 
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0 0V2Mythos Selene

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

50M Liso Rectificado (1) 
48,8 x 97,9 x 1

50M Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1

316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

Mythos

(1) Smooth - Rectified / Lisse - Rectifié / Liscio - Rettificato / Rektifiziert - Glatt
10 



9 9V2 V3 8 8Mythos Dune

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

Mythos Antique

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

BR9 / ER9 / BR6 / ER6 / ECB  L62 / E62 / DL1

L98

183 / 115 / 117 / 040 121 CMS62 / DS1 / S13 / SE3 647 / 664 / 665 J62 / IJ6 / EJ6 / EJE 245 FL / 245 EF 245 CM / 245 EC I31 / EI3 / ECIEI6 / ED6 / EI9 / ED9 188 / 147 / 114 / 116 / 030 Z62 / ZLI / ZLD 
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0 0V1Iconic White

97,9 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

97,9 x 97,9 x 1 Anti-slip Rectificado (2)

48,8 x 97,9 x 1 Liso - Rectificado (1) 

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 2 Anti-slip - Rectificado (2)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Pastilla

MM0 Liso Rectificado (1) 
97,9 x 97,9 x 1

MM0 Anti-slip Rectificado (2) 
97,9 x 97,9 x 1

50M Liso Rectificado (1) 
48,8 x 97,9 x 1

50M Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1

316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

316 Pastilla
31 x 62,6 x 0,9

50M 2cm Anti-slip (2)

48,8 x 97,9 x 2

Iconic

(1) Smooth - Rectified / Lisse - Rectifié / Liscio - Rettificato / Rektifiziert - Glatt
(2) Anti-slip - Rectified / Anti-slip - Rectifié / Anti-slip - Rettificato / Rektifiziert - Rutschfest
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616 / IEP / EEP 

110

8 8V2Iconic Grey

97,9 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

97,9 x 97,9 x 1 Anti-slip Rectificado (2)

48,8 x 97,9 x 1 Liso - Rectificado (1) 

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 2 Anti-slip - Rectificado (2)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Pastilla

BR9 / ER9  / BR6 / ER6 / ECB L62 / L98 / E62 / DL1 S62 / DS1 / S13 / SE3 647 / 664 / 665 J62 / IJ6 / EJ6 / EJE 245 FL / 245 EF 245 CM /    245 EC I31 / EI3 / ECI 188 / 147 / 114 / 116 / 030 183 / 115 / 117 / 040 121 CMEI6 / ED6 / EI9 / ED9 Z62 / ZLI / ZLD 
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316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

Mosaic Anti-slip 310 BH (1)

31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u)
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(1) Mosaico enmallado de gres porcelánico / Porcelain mesh-mounted mosaic tiles 
Mosaïque sur maille en grès cérame / Mosaico in maglia in gres porcellanato

Mosaico emalhado em grês porcelânico / Feinsteinzeug Mosaikfliesen auf Netz
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V3 9 9 V3 9 9Trésor Bali

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u) Mosaic Anti-slip 310 BH (1)

Trésor Java

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u) Mosaic Anti-slip 310 BH (1)

BR6 / ER6 / ECB L62 / E62 / DL1 S62 / DS1 / S13 / SE3 647 / 664 / 665 J62 / IJ6 / EJ6 / EJE 245 FL / 245 EF 245 CM / 245 EC I31 / EI3 / ECIEI6 / ED6 188 / 147 / 114 / 116 / 030 183 / 115 / 117 / 040
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316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

Serena Mix

16 



V4 9 9Serena Mix

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

BR6 / ER6 / ECB  S62 / DS1 / S13 / SE3 647 / 664 / 665 J62 / IJ6 / EJ6 / EJE 245 FL / 245 EF 245 CM / 245 EC 183 / 115 / 117 / 040 121 CMI31 / EI3 / ECI L62 / E62 / DL1 188 / 147 / 114 / 116 / 030EI6 / ED6 Z62 / ZLI / ZLD 
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V2 0 0 46 2V2Serena Ocra

48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1) 
48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

Serena Bianco

448,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1) 
48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

50M Liso Rectificado (1) 
48,8 x 97,9 x 1

50M Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1

316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

Serena

(1) Smooth - Rectified / Lisse - Rectifié / Liscio - Rettificato / Rektifiziert - Glatt
18 



8 8V2Serena Griggio

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

Serena Nero

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip

V4 9 9

BR6 / ER6/ ECB 647 / 664 / 665 J62 / IJ6 / EJ6 / EJE 245 FL / 245 EF 245 CM / 245 EC I31 / EI3 / ECIL62 / E62 / DL1

L98

EI6 / ED6 / EI9 / ED9 188 / 147 / 114 / 116 / 030 183 / 115 / 117 / 040 121 CMS62 / DS1 / S13 / SE3 Z62 / ZLI / ZLD 
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V3 46 8 V3 48 4Pietro White

48,8 x 97,9 x 1 Liso - Rectificado (1) 

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 2 Anti-slip - Rectificado (2)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Pastilla

Pietro Golden

48,8 x 97,9 x 1 Liso - Rectificado (1) 

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 2 Anti-slip - Rectificado (2)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Pastilla

50M Liso Rectificado (1) 
48,8 x 97,9 x 1

50M Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1

316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

316 Pastilla
31 x 62,6 x 0,9

Pietro
50M 2cm Anti-slip Rectificado (2)

48,8 x 97,9 x 2 

(1) Smooth - Rectified / Lisse - Rectifié / Liscio - Rettificato / Rektifiziert - Glatt
(2) Anti-slip - Rectified / Anti-slip - Rectifié / Anti-slip - Rettificato / Rektifiziert - Rutschfest
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V3 9 9 V3 10 10 Pietro Grey

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Pastilla

Pietro Dark

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Pastilla

S62 / DS1 / S13 / SE3 647 / 664 / 665 J62 / IJ6 / EJ6 / EJEBR9 / ER9 / BR6 / ER6 / ECB L62 / L98  / E62 / DL1 245 FL / 245 EF 245 CM / 245 EC I31 / EI3 / ECIEI6 / ED6 / EI9 / ED9 188 / 147 / 114 / 116 / 030 183 / 115 / 117 / 040 121 CM 616 / IEP / EEP 

110

Z62 / ZLI / ZLD 
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V2 46 8 V2 248 Mistery White

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Liso (2)

31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u) Mosaic Liso (2) 310 BH (3)

Mistery Sand

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Liso (2)

31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u) Mosaic Liso (2) 310 BH (3)

50M Liso Rectificado (1) 
48,8 x 97,9 x 1

50M Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1

316 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9

Mosaic Anti-slip 310 BH (3)

31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u)

Mistery

(1) Smooth - Rectified / Lisse - Rectifié / Liscio - Rettificato / Rektifiziert - Glatt
(2) Smooth  / Lisse  / Liscio  / Glatt 

(3) Mosaico enmallado de gres porcelánico / Porcelain mesh-mounted mosaic tiles 
Mosaïque sur maille en grès cérame / Mosaico in maglia in gres porcellanato

Mosaico emalhado em grês porcelânico / Feinsteinzeug Mosaikfliesen auf Netz
22 



8 8V3 V4 9 9Mistery Grey

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Liso (2)

31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u) Mosaic Liso (2) 310 BH (3)

Mistery Blue Stone

48,8 x 97,9 x 1 Anti-slip
48,8 x 97,9 x 1 Liso Rectificado (1)

31 x 62,6 x 0,9 Anti-slip
31 x 62,6 x 0,9 Liso (2)

31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u) Mosaic Liso (2) 310 BH (3)

S62 / DS1 / S13 / SE3 647 / 664 / 665 J62 / IJ6 / EJ6 / EJE 245 FL / 245 EF 245 CM / 245 EC I31 / EI3 / ECI 183 / 115 / 117 / 040188 / 147 / 114 / 116 / 030 121 CML62 / L98 / E62 / DL1BR9 / ER9 / BR6 / ER6 / ECB EI6 / ED6 / EI9 / ED9 Z62 / ZLI / ZLD 

23 



46 8V3 48 4V3Alma Pure

19,4 x 97,9 x 1 Anti-slip

Alma Honey

19,4 x 97,9 x 1 Anti-slip

199 Anti-slip
19,4 x 97,9 x 1

Alma

24 



9 9V3 V3 88 Alma Forest

19,4 x 97,9 x 1 Anti-slip

Alma Mist

19,4 x 97,9 x 1 Anti-slip

BR9 / ER9/ ECB 245 FL / 245 EF 245 CM / 245 EC 121 CML98 / E62 / DL2 EI9 / ED9 Z62 / ZLI / ZLD 
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46 8V4 48 4V4Stela Golden

19,4 x 97,9 x 1 Anti-slip

Stela White

19,4 x 97,9 x 1 Anti-slip

199 Anti-slip
19,4 x 97,9 x 1

Stela

26 



9 9V4 V4 10 10 Stela Grey

19,4 x 97,9 x 1 Anti-slip

Stela Dark

19,4 x 97,9 x 1 Anti-slip

BR9 / ER9/ ECB 245 FL / 245 EF 245 CM / 245 EC EI9 / ED9 121 CML98 / E62 / DL2 EI9 / ED9 Z62 / ZLI / ZLD 
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Cuore Rosso & Cuore Verde

28 



Cuore Rosso & Cuore Verde
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Sophy White

30 



Sophy White
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Coral Sand & Coral Blue
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Coral BlueCoral Sand & Coral Blue
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Mythos Dune & Mythos Selene
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Mythos Dune & Mythos Selene
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Iconic Grey
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Trésor Bali
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Trésor Bali & Serena Bianco
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Trésor Bali, Trésor Java & Alma Honey
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Trésor Bali & Stela Dark
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Trésor Bali & Trésor Java
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Trésor Bali & Stela White
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Trésor Bali & Trésor Java
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Trésor Bali 

Sp
ai

n

57 



58 



Trésor Bali 

Fr
an

ce

59 



Pietro White
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Pietro White
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Pietro White
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Pietro White
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Pietro Golden & Serena Mix
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Pietro Golden & Serena Mix
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Pietro Golden & Trésor Bali
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Pietro Grey
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Pietro Grey
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Pietro Dark
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Pietro Dark
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Serena Bianco
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Serena Bianco
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Serena Mix & Alma Honey
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Serena Griggio
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Mistery White
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Mistery White
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Mistery Blue Stone
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Mistery Grey
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Mistery Blue Stone
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BR9

BR9
BR9

BR9

ER9

ECB

ECB

I31

I31 I31

647

664
665

W
ORL

D IN
NNOVA

TIO
N

minimal system 

El unico sistema desbordante 
oculto con un canal registrable
- Instalación sencilla y eficiente
- Adaptable  a diferentes diseños
- Estética minimalista
- Limpieza extrema

The only concealed overflow
system with a registrable channel
- Simple and efficient installation
- Adaptable to different designs
- Minimalist esthetic
- Extreme cleanliness

L’unique système à debordement 
caché avec un canal accesible
- Une installation simple et efficace
- Adaptable à différents modèles
- Esthétique minimaliste
- Une propreté extrême

L’unico sistema con sfioro a fessura 
nascosto e registrabile
- Installazione semplice ed efficiente
- Adattabile a diversi design
- Estetica minimalista
- Pulizia estrema

O único sistema de descarga oculto 
com uma caleira acessível
- Instalação simples e eficaz
- Adaptável a diferentes designs
- Estética minimalista
- Limpeza extrema

Das einzige verdeckte Überlaufsystem 
mit einer zugänglichen Rinne
- Einfache, effiziente Montage
- An unterschiedliche Designs anpassbar
- Minimalistische Ästhetik
- Extreme Sauberkeit

96 



I31 62,6 x 31 x 2,6

Coral Blue
Cuore Rosso
Cuore Verde
Iconic White
Iconic Grey
Mistery White
Mistery Sand
Mistery Grey
Mistery B.Stone
Mythos Dune
Mythos Selene

Pietro White
Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Serena Bianco
Serena Ocra
Serena Griggio
Serena Mix
Sophy White
Trésor Bali
Trésor Java

Coral
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Trésor

Alma Forest 
Coral Sand
Coral Blue
Cuore Rosso 
Iconic White
Mistery White
Mistery Grey
Mistery Blue Stone
Mythos Dune

Pietro White
Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Serena Ocra
Serena Mix 
Sophy White 
Trésor Bali
Trésor Java

664 62,6 x 62,6 x 2,6 665 62,6 x 62,6 x 2,6647 62,6 x 31 x 2,6

BR9 97,9 x 50 x 2,6

Coral Blue 
Cuore Rosso
Cuore verde
Iconic White
Mistery White
Mistery Grey
Mistery Blue stone
Mythos Dune
Pietro White

Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Serena Ocra
Serena Mix
Sophy White
Trésor Bali
Trésor Java

BR6 62,6 x 50 x 2,6 ER9 97,9 x 97,9 x 50 x 2,6 ECB 52,8 x 52,8 2,6ER6 62,6 x 62,6 x 50 x 2,6

Minimal System

ECI 34,5 x 34,5 x 2,6

Alma Forest 
Coral Sand
Cuore Rosso 
Iconic White
Mistery White
Mistery Grey
Mistery Blue Stone
Mythos Dune
Pietro White
Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Sophy White

PIEZAS DE BORDE | EDGE TILES | MARGELLES | PEZZI DI BORDO | PEÇAS DE REBORDO | RANDSTEINE
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BR9 Anti-slip 
97,9 x 50 x 2,6

L98 Anti-slip 
97,9 x 31,7 x 3,8

48
,8

 x
 97

,9
 x

 2 
cm

New Format
2 cm-thick 

Piezas de 2 cm de grosor 
Ideal para combinar 
con el peldaño L98
y el coronamiento BR9.

Pieces with a thickness of 2 cm
Perfect to combine with 
the L98 step and the 
BR9 edge pieces.

Pièces de 2 cm d’épaisseur
Idéal pour assortir 
à la marche L98 ainsi 
qu’au couronnement BR9.

Pezzi speciali di spessore 2 cm
Ideali per combinare 
con la dimensione dei 
bordi L98 e BR9.

Peças de 2 cm de espessura 
Ideal em combinação 
com o degrau L98 e 
o rebordo BR9.

Terrassenplatten in der
Stärke von 2 cm
Ideal in Kombination mit 
der Trittstufe L98 und 
BR9 Randsteine.
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2 cm

Pietro White Anti-slip
48,8 x 97,9 x 2

Pietro Golden Anti-slip
48,8 x 97,9 x 2

Iconic White Anti-slip
48,8 x 97,9 x 2

Iconic Grey Anti-slip
48,8 x 97,9 x 2

Ph
ot

og
ra

ph
: J

or
di

 M
ira

lle
s 

/ S
pa

in

Colocación en seco sobre hierba, arena o gravilla.
Dry placement on grass, sand or gravel.
Pose à sec sur gazon, sable ou gravier.
Posa a secco su erba, sabbia o ghiaia.
Colocação a seco sobre relva, areia ou gravilha.
Trockenverlegung auf Gras, Sand oder Kies.

Colocación sobre plots.
Placement on plots.
Pose sur plots.
Posa su piedi d’appoggio.
Colocação sobre plots.
Verlegung auf Stelzlager.

COLORES | COLORS | COULEURS | COLORI | CORES | FARBEN
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110 24,4 x 2,5

NEW
 SO

LU
TIO

N

Ergo Plus System 

Un nuevo soporte para el apoyo de la 
rejilla que protege el hormigón de los 
módulos S9, mejora la construcción y 
aumenta la vida de la piscina.

It is a new support for the grating that 
protects the concrete of the S9 modules, 
streamlines the construction process 
and increases the pool’s lifespan.

Un nouveau support pour le caillebotis 
qui protège le béton des modules S9, 
améliore la construction et augmente la 
durée de vie de la piscine.

Un nuovo supporto per il sostegno 
della griglia che protegge il cemento 
dei moduli S9, migliora la costruzione e 
aumenta la durata di vita della piscina.

Um novo suporte para o apoio da grelha 
que protege o betão dos módulos S9. 
Melhora a construção e aumenta a 
vida útil da piscina.

Ein neues Gitterrost-Trägerprofil, die 
den Beton der S9-Module schützt, 
die Konstruktion verbessert und die 
Lebensdauer des Pools verlängert.

SOPORTE POSTERIOR   | REAR SUPPORT | SUPPORT ARRIÈRE | SUPPORTO POSTERIORE | SUPORTE POSTERIOR | RÜCKSEITIGE TRÄGERPROFIL
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RS
905

RS
904

RS
901

RS
908

RS
903   

RS
901

IEP

616
EEP

Ergo Plus System

616 62,6 x 26,2 x 3,7

Iconic White
Iconic Grey
Pietro White
Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark

IEP 62,6 x 62,6 x 3,7

Iconic White
Iconic Grey
Pietro White
Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark

EEP 62,6 x 62,6 x 3,7

Iconic White
Iconic Grey
Pietro White
Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark

PIEZAS DE BORDE | EDGE TILES | MARGELLES | PEZZI DI BORDO | PEÇAS DE REBORDO | RANDSTEINE
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BR6 62,6 x 50 x 2,6 ER6 62,6 x 62,6 x 50 x 2,6 ER9 97,9 x 97,9 x 50 x 2,6

NewLook
System
by Rosa Gres

E56 5 x 4,3 x 0,9

Coral Blue 
Cuore Verde
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Trésor

056 62,6 x 5 x 0,9                      

040

030

ER9

BR9

ER9

183

056

E56

056

188

188

114

116

BR9 97,9 x 50 x 2,6

Coral Blue 
Cuore Rosso
Cuore verde
Iconic White
Mistery White
Mistery Grey
Mistery Blue stone
Mythos Dune
Pietro White

Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Serena Ocra
Serena Mix
Sophy White
Trésor Bali
Trésor Java

Alma Forest 
Coral Sand
Cuore Rosso 
Iconic White
Mistery White
Mistery Grey
Mistery Blue Stone
Mythos Dune
Pietro White

Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Sophy White

Coral Blue 
Cuore Verde
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Trésor

Rehabilitación | Renovation | Rénovation | Riabilitare | Reabilitação | Sanierungslösung

PIEZAS DE BORDE | EDGE TILES | MARGELLES | PEZZI DI BORDO | PEÇAS DE REBORDO | RANDSTEINE

ACABADO EN CURVA | CURVED FINISH | FINITION COURBE | FINITURA CURVA | ACABAMENTO EM CURVA | ABGERUNDETE FORM
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Coral 
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Trésor

L62 62,6 x 31,7 x 3,8

Alma
Coral Sand 
Cuore Rosso
Cuore Beige
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro  

Sophy 
Serena Bianco
Serena Ocra
Serena Griggio
Serena Nero
Sophy
Stela

L98 97,9 x 31,7 x 3,8 anti-slip

Alma
Coral 
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Stela
Trésor

E62 62,6 x 62,6 x 3,8

Cuore
Coral
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Trésor

DL1 31,7 x 31,7 x 3,8

Alma
Stela

DL2 31,7 x 31,7 x 3,8

S62 62,6 x 31 x 2,6 SI3 46 x 46 x 2,6 DS1 31 x 31 x 2,6

E62

L98

DL1

«L» SOLUTION | PIEZAS DE BORDE | EDGE TILES | MARGELLES | PEZZI DI BORDO | PEÇAS DE REBORDO | RANDSTEINE

«S» SOLUTION | PIEZAS DE BORDE | EDGE TILES | MARGELLES | PEZZI DI BORDO | PEÇAS DE REBORDO | RANDSTEINE

183

188

SI3

S62

DS1

183

188

Coral Sand
Coral Blue 
Cuore Rosso
Cuore Verde
Iconic White
Iconic Grey

Mistery White
Mistery Sand
Mistery Grey
Mistery Blue Stone
Mythos Dune
Mythos Selene

Pietro White
Piedtro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Serena Bianco
Serena Ocra

Piscina skimmer | Skimmer Pool | Piscine skimmer | Piscina skimmer | Piscina skimmer | Skimmer Pool
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647 62,6 x 31 x 2,6 664 62,6 x 62,6 x 2,6 665 62,6 x 62,6 x 2,6

664

647

665

245 EC

245 CM

SLIM SYSTEM | PIEZAS DE BORDE | EDGE TILES | MARGELLES | PEZZI DI BORDO | PEÇAS DE REBORDO | RANDSTEINE 

245 EC

040

030

183

188

IJ6

J62 EJE

245 EF

245 FL

J62 62,6 x 31 x 3,8 IJ6 31 x 31 x 31 EJE 4 x 4EJ6 62,6 x 62,6 x 31

Coral
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Trésor

Coral Blue 
Cuore Verde
Iconic White
Iconic Grey
Mistery White
Mistery Sand
Mistery Grey
Mistery Blue Stone

Mythos Dune
Mythos Selene
Pietro White
Piedtro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Serena Bianco
Serena Ocra

Serena Griggio 
Serena Mix 
Trésor Bali
Trésor Java

183

Piscina desbordante | Deck level pool | Piscine à débordement | Piscina a sfioro | Piscina transbordante | Überlaufpool

PRESTIGE SYSTEM | PIEZAS DE BORDE | EDGE TILES | MARGELLES | PEZZI DI BORDO | PEÇAS DE REBORDO | RANDSTEINE 
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ZEN SYSTEM

REJILLA | GRATE  | GRILLE | GRIGLIA | GRELHA | GITTER

FLEX COMPACT 

Alma
Coral
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Stela
Trésor

Alma
Coral
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Stela
Trésor

Alma
Coral
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Stela
Trésor

Alma
Coral
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Stela
Trésor

245 FL 49,5 x 24,5 x 2,2 245 CM 62,6 x 24,5 x 2,2 Soporte Rejilla / Grate Support / Support de la Grille Supporto 
Griglia Suporte de Grelha / Gitterrost-Trägerprofil 

62,6 x 62,6 x 2,2245 EF 26,6 x 26,6 x 2,2 245 EC

	 62,6 x 24,5 x 2,2 245 CM

I31

245 CM

RS 941

	 62,6 x 31 x 2,6I31 	 62,6 x 62,6 x 2,6EI3

Alma
Coral
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Stela
Trésor

Coral Blue
Cuore Rosso
Cuore Verde
Iconic White
Iconic Grey
Mistery
Mythos Dune
Mythos Selene

Pietro White
Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Serena Bianco
Serena Ocra
Serena Griggio

Serena Mix
Sophy White
Trésor Bali
Trésor Java

An innovation by Rosa Gres, since 2016 

Piscina desbordante | Deck level pool | Piscine à débordement | Piscina a sfioro | Piscina transbordante | Überlaufpool

REJILLAS DE GRES PORCELÁNICO / PORCELAIN STONEWARE GRIDS / GRILLES DE GRÈS CÉRAME
GRIGLIE IN GRES PORCELLANATO / GRELHAS DE GRÉS PORCELÂNICO / RINNEN AUS FEINSTEINZEUG

PISCINA CON DESBORDE PERIMETRAL ELEVADO / RAISED PERIMETER OVERFLOW POOL / PISCINE À DÉBORDEMENT PÉRIMÉTRIQUE SURÉLEVÉE  
PISCINA CON PERIMETRO RIALZATO A SFIORO / PISCINA COM TRANSBORDO DE PERÍMETRO ELEVADO / SWIMMINGPOOL MIT ERHÖHTEM RANDÜBERLAUF
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IJ6

J62

EJE

J62 62,6 x 31 x 3,8 IJ6 31 x 31 x 31 EJE 4 x 4EJ6 62,6 x 62,6 x 31

	 62,6 x 31 x 2,6I31 	 62,6 x 62,6 x 2,6EI3

Coral Blue 
Cuore Verde
Iconic White
Iconic Grey
Mistery White
Mistery Sand
Mistery Grey
Mistery Blue Stone

Mythos Dune
Mythos Selene
Pietro White
Piedtro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Serena Bianco
Serena Ocra

Serena Griggio 
Serena Mix 
Trésor Bali
Trésor Java

Coral Blue
Cuore Rosso
Cuore Verde
Iconic White
Iconic Grey
Mistery
Mythos Dune
Mythos Selene
Pietro White
Pietro Golden

Pietro Grey
Pietro Dark
Serena Bianco
Serena Ocra
Serena Griggio
Serena Mix
Sophy White
Trésor Bali
Trésor Java

183

Piscina desbordante | Deck level pool | Piscine à débordement | Piscina a sfioro | Piscina transbordante | Überlaufpool

INFINITY SOLUTION | PIEZAS DE BORDE | EDGE TILES | MARGELLES | PEZZI DI BORDO | PEÇAS DE REBORDO | RANDSTEINE

SMART SYSTEM | PIEZAS DE BORDE | EDGE TILES | MARGELLES | PEZZI DI BORDO | PEÇAS DE REBORDO | RANDSTEINE 
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DL1

040 B

L98

116

114

030 B

040 B

DL1

L98

188

030

040 A

114

116

116

188

117

188

114

183

115

183

114

90º

040 - B
15,5 cm

040 - A
15,5 cm

Coral Blue
Coral Sand 
Cuore Beige
Cuore Rosso
Cuore Verde
Iconic White
Iconic Grey

Mistery White
Mistery Sand
Mistery Grey
Mistery Blue Stone
Mythos Dune
Mythos Selene 
Pietro White

Pietro Golden
Pietro Grey
Pietro Dark
Serena Bianco
Serena Ocra
Serena Griggio 
Serena Mix

Sophy White
Sophy Beige
Sophy Grey
Trésor Bali
Trésor Java

Piezas especiales |  Trim pieces | Pièces spéciales | Pezzi speciali | Peças especiais | Formteilen

MEDIAS CAÑAS | HALF ROUND PIECES | DEMI-CANNES | SGUSCIE | MEIAS CANAS | HOHLKEHLFLIESSEN

Radio igual a DL1 en el centro
Radius matches DL1 in the centre
Rayon égal à DL1 au centre
Raggio uguale a DL1 al centro
Raio igual a DL1 no centro
Radius gleich DL1 in der Mitte

Radio: 4 cm
Radius: 4 cm
Rayon: 4 cm
Raggio: 4 cm
Raio: 4 cm
Radius: 4 cm

REF. 030 / 040

En estas dos referencias uno de los extremos acaba en un 
ángulo recto de 90° mientras que el otro acaba en una curva 
con un radio de 4 cm. 

These two references have a curve with a 4-cm radius on one 
end and a 90º angle on the other end.

Ces deux références se terminent à l’une des extrémités par un 
angle droit de 90 °, et à l’autre extrémité par une courbure d’un 
rayon de 4 cm.

In questi due riferimenti uno degli estremi finisce in angolo retto 
di 90°, mentre l’altro finisce in una curva con un raggio di 4 cm.

Nestas duas referências, um dos extremos termina num ângulo 
reto de 90°, enquanto que o outro termina numa curva com um 
raio de 4 cm.

Diese beiden Referenzen haben an einer Seite einen rechten 
Winkel von 90° und an der anderen Seite eine Rundung mit 
einem Radius von 4 cm.

	 31 x 4 x 4030 	 31 x 4 x 4040

	 31 x 4 x 4188 	 31 x 4 x 4183 	 31 x 4 x 4147

	 4 x 4114 	 4 x 4115 	 4 x 4116 	 4 x 4117

Para esquinas interiores
For inner corners
Pour angles intérieurs
Per angoli interni
Para esquinas interiores
Für Innenecken

Para esquinas exteriores
For outer corners
Pour angles extérieurs 
Per angoli esterni 
Para esquinas exteriores
Für Außenecken
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	 62,6 x 12,5 x 2,2

Alma
Coral Sand 
Cuore Rosso
Cuore Beige
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Stela
Sophy

121 CM

Pietro Golden

CRA C1
50 x 13 x 7,5

DCR C1121 CM Anti-Slip
62,6 x 12,5 x 2,2

CCR C1

1 2 3 4 5

TCR C1 

4

1

2

3 5

CRA C1

1

1

2

CANALETAS | SHALLOW CHANNEL | GOULOTTES | CANALINE | CALEIRAS | ABLAUFRINNE

Piezas especiales |  Trim pieces | Pièces spéciales | Pezzi speciali | Peças especiais | Formteilen
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ZLI ZLD

	  
Alma 
Stela

	  
Coral 
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos

	  
Pietro
Serena
Sophy
Trésor

	 62,6 x 31,7 x 3,8

Coral 
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Trésor

L62

DL1	 31,7 x 31,7 x 3,8

DL2	 31,7 x 31,7 x 3,8

DL1

L98

ZLD

EI9

ZLD

	 97,9 x 31,7 x 3,8L98

Alma
Coral Sand 
Cuore Rosso
Cuore Beige
Iconic
Mistery
Mythos

Pietro
Serena Bianco
Serena Ocra
Serena Griggio
Serena Nero
Sophy
Stela

Z62	 62,6 x 7 	 36,5 x 30 x 7
	  
Alma
Coral Sand 
Cuore Rosso
Cuore Beige
Iconic
Mistery
Mythos

	  
Pietro
Serena
Stela
Sophy

Alma
Coral Sand 
Cuore Rosso
Cuore Beige
Iconic
Mistery
Mythos

Pietro
Serena Bianco
Serena Ocra
Serena Griggio
Serena Nero
Sophy
Stela

	 97,9 x 31,7 x 3,8ED9	 62,6 x 31,7 x 3,8ED6

Coral 
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Trésor

	 62,6 x 31,7 x 3,8EI6

Coral 
Cuore
Iconic
Mistery
Mythos
Pietro
Serena
Sophy
Trésor

Alma
Coral Sand 
Cuore Rosso
Cuore Beige
Iconic
Mistery
Mythos

Pietro
Serena Bianco
Serena Ocra
Serena Griggio
Serena Nero
Sophy
Stela

	 97,9 x 31,7 x 3,8EI9

Piezas especiales |  Trim pieces | Pièces spéciales | Pezzi speciali | Peças especiais | Formteilen

PELDAÑOS | STEPS | MARCHES | SCALE | DEGRAUS | TREPPEN
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PERSONALIZE YOUR POOL           ZONA PROFESIONALES           BUSCAR PRODUCTO           DESCARGASPERSONALIZE YOUR POOL

S9 PRESTIGE

S9 SMART

S9 SLIM

IDEAL COLOR / IDEAL POOL

app

ES ENG FR

rosagres.comweb

1 | Beige

11 | Negro

8 | Gris claro

9 | Gris cemento

10 | Antracita

0 | Blanco

28 | Plomo

48 | Marrón arena

29 | Perla

40 | Blanco Miami

46 | Piedra

25 | Humo

CERPOXI / PROFESSIONAL PX

4 | Marrón claro

2 | Beige Natural

2 | Beige oscuro

0 | Blanco

11 | Negro

10 | Antracita

9 | Gris cemento

8 | Gris Claro

Personaliza tu piscina
Combina y cambia los colores de tu piscina 

para descubrir tu diseño favorito

Personalize your pool
Change and combine the colors of your pool 

to discover your favorite design

Personnalisez votre piscine
Changez et combinez les couleurs de votre 
piscine pour découvrir votre design préféré

Personalizza la tua piscina
Cambia e combina i colori della tua piscina 

 per scoprire il design che preferisci

Personalize a sua piscina
Mude e combine as cores da sua piscina 

para descobrir o seu design favorito

Individualisieren sie ihren pool
Ändern und kombinieren Sie die Farben 

Ihres Pools, um Ihr Lieblingsdesign zu entdecken

SISTEMA 9
La solución de Rosa Gres 

para construir piscinas desbordantes
privadas de forma sencilla, ágil y eficiente. 

SISTEMA 9
La soluzione Rosa Gres per costruire 

piscine a sfioro private in modo semplice, 
veloce ed eficiente. 

SYSTEM 9
Rosa Gres solution for the quick, 
simple and efficient construction 

of private deck-level pools.

SYSTEM 9
A solução da Rosa Gres para construir 

piscinas transbordantes 
de forma simples, ágil e eficiente.

SYSTÈME 9
La solution de Rosa Gres pour construire 

des piscines privées à débordement 
de façon simple, rapide et efficace.

SYSTEM 9
Lösung von Rosa Gres für den Bau 
von Überlauf-Pools auf einfache, 

agile und ef ziente Weis.

JUNTAS DE COLOCACIÓN
FIXCER RECOMENDADAS
PARA LOS COLORES DE 
LAS COLECCIONES ROSA GRES

RECOMMENDED FIXCER
MORTAR JOINTS FOR
COLOURS FROM THE
ROSA GRES COLLECTIONS 

MORTIERS DE JOINTOIEMENT
FIXCER RECOMMANDÉS
POUR LES COULEURS DES 
COLLECTIONS ROSA GRES

GIUNTI PER LA POSA
FIXCER CONSIGLIATI
PER I COLORI DELLE
COLLEZIONI ROSA GRES

JUNTAS DE COLORAÇÃO 
FIXCER RECOMENDADAS
POR ROSA GRES

VERLEGEFUGEN
EMPFOHLEN VON 
FIXCER FÜR DIE FARBEN 
DER ROSA GRES-KOLLEKTION

CÓMO CONSTRUIR PISCINAS 
ZERO PROBLEMS

Consúltanos

HOW TO BUILD
ZERO PROBLEMS POOLS 

Ask us

COMMENT CONSTRUIRE 
DES PISCINES ZERO PROBLEMS

Consultez-nous

COME COSTRUIRE PISCINE
ZERO PROBLEMS

Contattaci

COMO CONSTRUIR PISCINAS
COM ZERO PROBLEMS 

Consulte-nos

SO BAUEN SIE
ZERO PROBLEMS POOLS 

Kontaktieren Sie uns
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NORMA DE ENSAYO / TESTING STANDARD / NORME D’ESSAI 
STANDARD DI TEST / NORMA DE ENSAIO /  TESTNORM

REGULACIÓN / REGULATION / RÉGLEMENTATION
REGOLAMENTO  / REGULAMENTO /  VERORDNUNG 

EN 14411 - ISO 13006
Rosa Gres

ISO 10545 - 2
Características dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

Dimensioni e aspetto di superficie
Características dimensionais
Abmessungseigenschaften

Exigida / Required / Exigée
 Richiesto / Exigida / Vorgeschrieben

Garantizada / Guaranteed
Garantie / Garantita 

Garantida / Garantiert

ISO 10545 - 3
Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

Assorbimento acqua
Absorção de água
Wasseraufnahme in %

Grupo B1a     Grupo A1a
E ≤ 0,5 %

E ≤ 0,5 %

ISO 10545 - 4

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la rupture

Carico di rottura 
Força de rotura
Bruchlast

≥ 1.300 N ≥ 1.300 N

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion

Resistenza alla flessione
Resistência à flexão
Biegefestigkeit

≥ 35 N/mm2 ≥ 35 N/mm2

ISO 10545 - 9
Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Resistenza agli sbalzi termici
Resistência ao choque térmico
Temperaturwechselbeständigkeit

Exigida / Required / Exigée
Richiesto / Exigida / Vorgeschrieben

Garantizada / Guaranteed
Garantie / Garantita 

Garantida / Garantiert

ISO 10545 - 12
Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

Resistenza al gelo
Resistência ao gelo
Frostsicherheit

Exigida / Required / Exigée
Richiesto / Exigida / Vorgeschrieben

Garantizada / Guaranteed
Garantie / Garantita 

Garantida / Garantiert

ISO 10545 - 13
Resistencia química 

(1)

Chemical resistance 
(1)

Résistance chimique 
(1)

Resistenza chimica 
(1)

Resistência química 
(1)

Chemiebeständigkeit 
(1)

Min. Clase B
A
LA
HA

ISO 10545 - 14
Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux tâches

Resistenza alle machie
Resistência às manchas
Widerstand gegen Fleckenbildung

Min. Clase 3
Garantizada / Guaranteed

Garantie / Garantita 
Garantida / Garantiert

(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos | Except hydrofluoric acid and its components  | A l’exception de l’acide fluorhydrique et ses composés | Escluso HF e composti | Exceto ácido fluorídrico e os seus compostos  | Ausser Fluorwasserstoffsäure und seine Komponenten 
Piezas base: grupo B1a |  Field tiles: grupo B1a | Pièces de base: grupo B1a | Pezzi base: gruppo B1a | Peça base: grupo B1a | Formteile: grupo B1a
Piezas especiales: grupo A1a |  Trim pieces: grupo A1a | Pièces spéciales: grupo A1a | Pezzi speciali: gruppo A1a | Peças especiais: grupo A1a | Grundfliesen A1a

SEGURIDAD / SAFETY / SÉCURITÉ / SICUREZZA / SEGURANÇA / SICHERHEIT

COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO / NON-SLIP COEFFICIENTS / COEFFICIENTS DE RÉSISTANCE  

COEFFICIENTI ANTISCIVOLO / COEFICIENTES ANTIDERRAPAGEM / RUTSCHFESTIGKEITSKOEFFIZIENTEN

LISO / SMOOTH FINISH / FINITIONS LISSES

FINITURA LISCIA / ACABAMENTO LISO / GLATT

ANTIDESLIZANTE / ANTI-SLIP FINISH / FINITIONS ANTIDÉRAPANTES

ANTISCIVOLO / ANTIDERRAPAGEM / RUTSCHFEST

EN 16165
Anexo A

(DIN 51097)

Norma para pie desnudo
Norm for barefoot traffic areas
Norme pour pieds nus

Norma per aree di transito a piedi nudi
Norma para pés descalços
Norm für nassbelastete Barfuβbereiche -

Clase C
≥ 24º

Alma - Coral - Cuore - Iconic - Mistery Mythos - 

Pietro - Serena - Sophy  - Stela - Trésor

EN 16165
Anexo B

(DIN 51130)

Norma para pie calzado 
Norm for footwear traffic areas
Norme pour pieds chaussés

Norma per aree di transito con scarpe
Norma para pés calçados
Norm für den Schuhbereich

R10
> 10º - 19º

Trésor

R11
> 19º - 27º

Alma - Coral - Cuore - Iconic - Mistery - Mythos 

Pietro - Serena - Sophy - Stela

EN 16165
Anexo C

(UNE 41901)
Pendulum Test

Clase 1
15 < Rd ≤ 35

Alma - Cuore - Iconic

Mistery - Stela - Mythos 

Sophy

Clase 3
Rd > 45

Alma - Coral - Cuore - Iconic - Mistery Mythos

 Pietro - Serena - Sophy  - Stela - Trésor

  ANSI A137.1
Coeficiente de fricción
Coefficient of friction
Coefficient de friction

Coefficiente di frizione
Coeficiente de atrito
Friktions-Koeffizient

- -
Exterior wet 

≥ 0,55
Alma - Coral - Cuore - Iconic - Mistery Mythos 

Pietro - Serena - Sophy  - Stela - Trésor
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Rosa Gres, SLU
Oficina Central - Central office - Bureau Central
Uficio Centrale - Sede Central - Hauptbüro 
Ctra. Sant Cugat, km. 3
08290 Cerdanyola, Barcelona, Spain
Tel.   + 34 93 586 30 60
Ventas: + 34 93 586 37 00
Export Sales: + 34 93 586 37 02
info@rosagres.com
www.rosagres.com

Fábrica - Factory - Fabrique
Fábrica - Fábrica - Werk
Pol. Ind. Mas Vell
Ramón Sugrañes, 1
43144 Vallmoll, Tarragona, Spain

Rosa Gres France, SARL 
64140 Lons, France
Tel.   + 00 33 411 92 00 30     
contact@rosagres.com     
administration@rosagres.com

www.rosagres.com/fr
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